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CMeTHBIIi KanbKynsiTop

1] 2 | 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Pasgen 1. QneKTPOMOHTaXHbIe paboThl.
1 TEPm 08- |JloTOK MeTannuMyeckum LWITaMnoBaHHbIN 17 0.33664 1898,77 1026.52 639.20 266.54 345.57 67.50 22.72
02-395-1 |no ycTaHOBMEHHbIM KOHCTPYKLIMSIM, [336.64/10 | 791.77 348.33 117.26 22.92 7.72
LWMpUHa noTka, MM, 0o:200 (H.P. 00]
95*0,85 = 81% = 4092.71 py6. C.I. 65*0,8
=52% =2627.42 py6.)
2 TEPm 08- |JloTok MeTannuyeckui WTamnoBaHHbIN 17 0.05291 1641.,18 899.88 86.83 36.06 47.61 58.10 3.07
02-395-2 |no ycTaHOBMEHHbIM KOHCTPYKLIMSIM, [62.91/100 | 681.51 293.07 15.51 19.32 1.02
WwMpuUHa notka, Mm, 0o:400 (H.P. 0]
95*0,85 = 81% = 549.92 py6. C.I. 65*0,8
=52% = 353.04 py6.)
3 TEPwm 08- |MNpodwmnb annHon 2 m (H.P. 950,85 = 100 m 0.2 954,06 196.38 190.81 25.59 39.28 10.70 214
02-397-1 |81% = 400.31 py6. C.I. 65*0,8 = 52% = [20/100] 127.97 59.74 11.95 3.94 0.79
256.99 py6.)
4 TEPwm 08- |Tpy6a no ycTaHOBMEHHbIM 100 m 2.0268 653,98 141.92 1325.48 460.57 287.64 19.00 38.51
02-407-6 |KOHCTPYKUUSM, B FOTOBbIX 6G0opo3aax, [202.68/10 227.24 13.3 27.12 0.94 1.91
no OCHOBaHUIO Nona, AuameTp, MM, 0]
po:25 (H.P. 95*0,85 = 81% = 5200.56
py6. C.I. 65*0,8 = 52% = 3338.63 py6.)
5 TEPm 08- |Tpy6a no yctaHOBNEHHbIM 100 m 2.0939 836,37 236.74 1751.27 697.54 495.71 28.40 59.47
02-407-8 |KOHCTPYKUUSAM, B rOTOBbIX 60po3aax, [209.39/10 333.13 25.9 54.2 1.82 3.81
Nno OCHOBaHUIO Nona, guameTp, MM, 0]
po:50 (H.P.95*0,85 =81% = 8016.61
py6. C.M. 65*0,8 = 52% = 5146.47 py6.)
6 TEPm 08- |Tpyba no ocHoBaHuI0 nona, amameTp, 100 m 48.9 430,42 24.76 21047.53 | 9485.13 1210.76 16.70 816.63
02-410-1 |mm, pgo:25 (H.P. 95%0,85 =81% = [4890/100] 193.97 3.13 153.06 0.22 10.76
102778.28 py6. C.I. 65*0,8 = 52% =
65981.12 py6.)
7 TEPm 08- |Tpy6a no ocHoBaHuIO nona, avameTp, 100 m 0.6 469.70 31.52 281.82 133.11 18.91 19.10 11.46
02-410-2 |mm, po:50 (H.P. 95*0,85 = 81% =1444.92 [60/100] 221.85 3.98 2.39 0.28 0.17
py6. C.M. 65*0,8 = 52% = 927.61 py6.)
8 TEPm 08- |3asemnurenb BepTUKaNbHbLIW U3 10 wr. 1 917.10 57.68 917.10 125.51 57.68 10.70 10.70
02-471-1 |yrnoBow cTanu pasmepom, Mm:50x50x5 [10/10] 125.51 5.4 5.4 0.38 0.38
(H.P. 95*0,85 = 81% = 1396.09 py6. C.I1.
65*0,8 = 52% = 896.25 py6.)
101-1641 | Crtanb yrnosas, paBHOMNoONo4YHas, Mapka T -0.116 5680 -658.88
ctanu BcT3kn2 pasmepom 50x50x5 Mm
9 TEPwm 08- |lMpoBOAHMK 3a3eMNSAOWMNA OTKPLITO MO 100 m 1.04 1385,66 55.83 1441.08 245.20 58.06 20.10 20.90
02-472-8 |cTpoUTENbHLIM OCHOBAHUAM U3 [104/100] 235.77 3.13 3.26 0.22 0.23
Kpyrnowu ctanu guametpom, mm:8 (H.P.
95*0,85 = 81% = 2649.49 py6. C.I. 65*0,8
=52% =1700.91 py6.)
101-1613_..| Ctanb yrnepoamncTtasi 06bIKHOBEHHOTO T -0.0416 3600 -149.76
KayecTBa, Mapka ctanu Bct3nc5-1,
Kpyrnas guameTpom 8 Mm
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WToro no Bcem pasgenam: pyo6. 798037
Bcero no cmerte: pyo6. 798037
Coctasun: / /
[MpoBepwn: / /






